

走,今天去北宅看“状元郎”巡游

《琼林登第》沉浸式互动巡游上午10时至11时在地铁11号线北宅站东侧街道沿路举行

传统文化让乡村活力焕发

5月18日10:00—11:00,《琼林登第》沉浸式互动巡游在地铁11号线北宅站东侧街道沿路举行,让前来采摘樱桃的市民游客在采摘樱桃之余,沉浸式体验传统文化的惊喜与乐趣。

群山无语,流水有音。北宅人心中有古老的书院记忆,山水之间有着丰厚滋养的文蕴借鉴。历史上,华阳书院、大劳草堂、三树堂、石屋书院等绵延数百载,蓝章、蓝田、蓝润、蓝启延等众多进士让这里熠熠生辉。此次传统文化巡游正是依托北宅书院文化,对学子金榜题名衣锦还乡这一传统礼仪的再现。

前来北宅樱桃节采摘的市民游客,不妨化身“报喜官”敲响铜锣,看“状元郎”巡游,答谢乡亲们昔日之恩情;或者穿上一身精美汉服,与“状元郎”合影;还能参与互动获得“状元”赠送的“金榜题名”定制文具等礼物……

初夏时节,樱桃正红。微风拂过,一幅乡土气息浓郁、文化特色鲜明、人居环境优美的美丽乡村画卷正在北宅徐徐展开。融入大自然的怀抱,穿越历史文化的故事,北宅樱桃节邀你来感受传统文化巡游带来的别样繁荣与体验。

小小代言人选拔赛明开启

5月19日,北宅街道特别策划的一场具有浓厚地域特色的活动——“大北小宅”小小代言人选拔赛将精彩上演。作为北宅街道文旅IP代言人,“大北小宅”这对来自北宅山谷的樱桃精灵一经亮相便深受大家喜爱,“大北”具有北方

“铜锣报喜,声震山川!今有状元高中,光耀门楣,实乃我乡之大喜!”……5月10日,青岛2024樱桃节暨第二十九届北宅樱桃节开幕式现场,令人耳目一新的《琼林登第》沉浸式互动巡游活动,助燃了开幕式火热气氛,一时成为游客和媒体关注的焦点。18日上午10时至11时,《琼林登第》沉浸式互动巡游将再次在地铁11号线北宅站东侧街道沿路举行;还有“大北小宅”小小代言人选拔赛明天精彩开启,北宅樱桃节期间,丰富多彩的活动轮番上演,欢迎各方游客沉浸式体验。

男孩结实健壮的身体、炯炯有神的眼睛和质朴的笑容在传递北宅人民的淳朴与热情;“小宅”身材娇小,具有邻家姑娘的俏皮灵动。此次“大北小宅”小小代言人选拔赛旨在寻找那些能够诠释“大北小宅”精神、展现北宅风采的小小代言人。

比赛将通过初赛、复赛、决赛,最终选出获奖选手,并评选出“最佳风采奖”“最佳活力奖”“最佳形象奖”“最佳表现奖”等。成绩优异的选手将会参加主办方精心准备的露营、民宿、研学等体验项目。大赛自5月初发出招募信息后,在全城范围内吸引了百余组选手和家庭报名。5月19日,将在野生派露营地举办初赛和复赛,5月25日上午举办决赛。因报名人数有限,目前虽然报名已截止,但未报上名的小朋友也不必遗憾,5月



游客与“状元郎”合影。

19日与25日到北宅采摘樱桃时,仍可以前往野生派露营地一边为“小小代言人”们加油呐喊,一边感受置身于山间旷野的乡村露营地带来的舒畅、放松与快乐。

/ 温馨提醒 /

周末将迎客流高峰
建议乘坐地铁出行

目前,北宅区域的樱桃均已进入全面成熟期,市民游客均可前往采摘。

5月18日和19日,樱桃节将迎来采摘客流高峰,建议广大市民游客乘坐地铁出行。本届樱桃节期间,北宅街道打造了地铁2号线、11号线主题列车“驶往甜蜜的列车”,每一辆樱桃主题专列里都令人眼前一亮,主题内容包含了北宅樱

桃采摘、民宿、露营、农家宴、咖啡等众多业态,仿佛踏进地铁专列就开启了樱桃采摘的沉浸式体验之旅。为方便市民采摘出行,北宅街道在多个地铁站出口推出4条免费接驳线路。在地铁蓝谷快线北九水站、北宅站、世博园站一出站,即可乘坐免费接驳车,直达采摘园。详细乘车信息可在“爱上北宅慢游”小程序内查询。

此外,根据往年交通调流经验,结合崂山交通情况,5月18日和19日,崂山交警拟对北宅街道部分道路实施调流,具体措施如下:212省道自大崂下桥口至乌衣巷桥头改为东向西单向交通;燕乌路自乌衣巷桥头至滨海大道北头村路口改为北向南单向交通;大崂桥下南侧桥洞改为东向西单向交通。

观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道

带着才艺去韩国

“乐舞飞‘洋’”首届青岛市中老年中韩文化艺术节启动

早报5月17日讯 “乐舞飞‘洋’”首届青岛市中老年中韩文化艺术节于5月17日启动,为两国的文化交流描绘了一幅新的画卷。本次艺术节由青岛市委外办指导,青岛市文化和旅游局、青岛日报报业集团、青岛国际邮轮有限公司联合主办,市北区文化和旅游局、威海威东航运有限公司青岛分公司、老年生活报、山东省老年国际旅行社共同承办,韩国旅游发展局驻山东代表处大力支持。

文化为媒 奏响中韩友谊乐章

启动仪式上,青岛报业传媒集团副总经理曹永刚发表了热情洋溢的致辞,他对艺术节的举办表示热烈祝贺,并对艺术节在增进中韩两国文化交流中的作用给予了高度评价。曹永刚表示,此次中韩文化艺术节,是集团2024年中老年研学旅游的全新项目,集团将以全方位的立体宣传,为艺术节造势助力,扩大活动的社会影响力。未来,集团将致力于把此类活动打造成为具有长久影响力的品牌项目。希望借助这个平台,推动中老年文化交流的常态化、专业化、规范化发展,让每一次活动都成为生活中的一道亮丽风景线,绽放出别样光彩。

精彩纷呈 展示多元文化交融

本次艺术节内容丰富多彩,不仅涵盖中韩两国中老年的文艺演出和摄影展览两大领域。文艺演出集聚了青岛诸多优秀文化艺术团队,与韩国当地艺术团队同台较劲,以古典舞蹈、民族舞蹈、模特走秀、合唱等形式展示各自文化的独特魅力。参与的节目都是经过精心选择,既有传承的经典,也有时代的创新,充分展示了中韩文化的多样性与艺术的宽容。在艺术节这个跨越文化界限的舞台,观众可以亲身体验两国文化的交汇与融合。与此同时,摄影团队将围绕“海上风情”“展演瞬间”“我眼中的韩国”等多个主题,用独特的视角和艺术手法,记录下艺术节的每一个精彩时刻,优秀的摄影作品将有机会被公开出版。在艺术节上,每一位参与者都是舞台上的主角,他们用自己的方式诉说对生活的热情与艺术的理解。

让乐舞飞跃海洋,让文化的种子在中韩两国的土壤中生根发芽,随着与会领导共同按下按钮,乐舞飞“洋”首届青岛市中老年中韩文化艺术节正式启动。近200名老人将以积极的姿态参与到这次文化活动中来,让晚年生活更加丰富多彩,以实际行动践行“老有所乐、老有所为”的生活理念。(本报记者 摄影报道)



首届青岛市中老年中韩文化艺术节启动。

青岛即发集团股份有限公司 关于召开2023年度股东大会的公告

三、会议登记办法:

1、法人股东持法人授权委托书、本人身份证件到公司证券部登记;

2、符合出席会议资格的个人股东持本人身份证件与股东帐户卡(代理人还须持本人股东帐户卡、身份证件、经公证的授权委托书),到公司证券部登记;

3、登记地点:即墨区流浩河二路即发技术中心五楼证券部;

4、时间:2024年6月15日,9时至11时,14时至16时。

5、联系电话:(0532)87569670 联系人:修先生

6、本次会议会期半天,与会人员一切费用自理;

青岛即发集团股份有限公司

二〇二四年五月十八日